
ЗИМНОТО СЛЪНЦЕ НА ПЕРСИЙСКИЯ ЗАЛИВ 

оферта № 497458 

 

9 дни / 7 нощувки на кораб 

02 – 10 февруари и 16 – 24 февруари 2024 

Круизна компания: MSC Cruises 

Кораб: MSC Virtuosa 5* 

от 2 530 лв. / 2 730 лв. 
на човек във вътрешна каюта 

 

с включен двупосочен самолетен билет, пристанищни и 

летищни такси, трансфери, нощувка в Дубай преди круиза 

и представител на туроператора 

 

от 2 860 лв. / 3 040 лв. на възрастен в каюта с илюминатор 

от 3 165 лв.  / 3 350 лв. на възрастен в каюта с балкон 

1 940 лв.  / 2 125 лв. на дете до 17 години 

от 2 350 лв.  / 2 530 лв. на допълнителен възрастен в каюта 

 



Всяка зима искаме на топло. Една от най-близките дестинации, която може да 

удовлетвори това наше желание е Близкият изток. Магнетичен, различен, винаги 

интересен, особено когато може да посетите няколко различни държави за една 

седмица, без да сменяте хотелската си стая. Елате с нас на круиз в Персийския залив, 

на борда на един от най-модерните круизни кораби в света – MSC Virtuosa!  

Съчетайте един изумителен плаващ курорт с топло и слънчево време и напълно 

нови места, където да прекарате една зимна почивка сами или с приятели.  

Ще летите до Дубай, ще пренощувате там, а на следващия ден, отпочинали и пълни 

с любопитство, ще се отправите на пътешествие до Абу Даби, Доха, Манама, Сир 

Бани Яс и Абу Даби, които ще разкрият пред вас познати и неочаквани 

преживявания. 

През цялото време ще сте заедно с представител от crusit.bg, който ще се грижи за 

гладкото протичане на цялата програма и ще отговаря на всякакви ваши въпроси. 

Това определено си струва!  

 

 

МАРШРУТ НА КРУИЗА 

 

Ден Пристанище Пристига в Отплава в 

03 или 16.02.2024 г. Дубай - 19:00 ч. 

04 или 17.02.2024 г. Доха 08:00 ч. 18:00 ч. 

05 или 18.02.2024 г. Бахрейн 08:00 ч. 19:00 ч. 

06 или 19.02.2024 г. в открито море - - 

07 или 20.02.2024 г. Абу Даби 07:00 ч. 21:00 ч. 

08 или 21.02.2024 г. Сир Бани Яс 08:00 ч. 18:00 ч. 

09 или 23.02.2024 г. Дубай 09:00 ч. 23:59 ч. 

10 или 24.02.2024 г. Дубай 00:00 ч. - 

 

 

 

 

 

ТРАНСПОРТ 
 

Тип Заминава от Пристига в Дата 

полет Turkish Airlines София, България Истанбул, Турция 02.02.2024 

полет Turkish Airlines Истанбул, Турция Дубай, ОАЕ 02.02.2024 

трансфер летище Дубай хотел Дубай 03.02.2024 

трансфер хотел Дубай пристанище Дубай 03.02.2024 

трансфер пристанище Дубай летище Дубай 10.02.2024 

полет Turkish Airlines Дубай, ОАЕ Истанбул, Турция 10.02.2024 

полет Turkish Airlines Истанбул, Турция София, България 10.02.2024 

 



ПРОГРАМА НА ПЪТУВАНЕТО 

 

Ден първи: 2/16 февруари 

 
След среща и запознаване с представителя на crusit.bg, който ще пътува с вас, 

следва полет на Turkish Airlines от София до Истанбул.  

Тръгването е в 09:50 ч. и очаквано кацане в Истанбул – 12:20 ч. 

Полет на Turkish Airlines от Истанбул до Дубай в 19:50 ч. и пристигате в Дубай в 01:15 

ч. на 03.02.2024. 

 

Посрещане на летището и трансфер до хотела за нощувка. 

 

Ден втори: 3/17 февруари – Дубай 

 

След закуска и спокойна сутрин 

без бързане, напускаме хотела 

към 11:00 ч., за да се придвижим 

до пристанище Порт Рашид, за 

регистрация и качване на борда 

на MSC Virtuosa. 

След настаняване в каютите и 

бърз обяд, от 14:00 ч. сме 

предвидили кратка обзорна 

екскурзия на Дубай, по 

желание, която ще продължи 

около 3 часа и половина. Ако нямате интерес към нея, може спокойно да се 

наслаждавате на баровете и басейните или просто да опознаете кораба.  

Около 30 минути преди отплаване ще се състои обучението за безопасност, което е 

задължително за всички пасажери. Ще бъдете подробно инструктирани от 

представителя на crusit.bg какво да правите.  

Следва първата вечеря на борда и отплаване в 19:00 ч. 

 

 

 

 

 

 



Ден трети: 4/18 февруари - Доха 

В 8 сутринта пристигаме в Доха 

– столицата на малката 

полуостровна държава Катар. 

Подобно на Дубай и Абу Даби, 

Доха бележи шеметен растеж 

през последните няколко 

десетилетия. Но пък точно за 

разлика от леко по-известните 

си съседни емирства, Доха 

някак си успява чудесно да 

съхрани и да придаде на гостите си едно усещане за автентичност и традиции.  

Може да се разходите самостоятелно или да си резервирате екскурзия в града. 

Интересните места са пазарът Souq Waqif - търговското средище на Доха от векове. 

Тук можете да откриете какво ли не: скъпоценни камъни и бижута на Златния пазар, 

коприна, текстил, подправки, парфюми, както и емблематичния пазар за соколи.  

Може да посетите и музея на ислямското изкуство, който се намира много близо до 

пристанището. Тази знакова за Доха сграда съдържа най-голямата колекция от 

ислямско изкуство от три континента, обхващаща 1400 години. 

Отплаваме в 18:00 ч., затова бъдете на борда не по-късно от 17:30 ч. 

 

 

Ден четвърти: 5/19 февруари - Бахрейн 

Отново в 8 часа се очаква да 

акостираме в Манама – столицата 

на малката островна страна 

Бахрейн.  

Бахрейн е много слабо позната в 

България и всяка една екскурзия 

сама по себе си е интересна и ще 

разкрие нови хоризонти. В 

Бахрейн препоръчваме да си 

запазите екскурзия, тъй като 

самостоятелна разходка не би била пълноценна. Може да резервирате градски тур 

на столицата с най-голямата джамия, старинния форт Кал’ат ал Бахрейн, който е 

вписан като световно културно наследство на ЮНЕСКО или пък да посетите пистата 

за автомобилни състезания, където всяка година започва сезонът във Формула 1. 

Отплаваме в 19:00 ч., затова бъдете на борда не по-късно от 18:30 ч. 



 

Ден пети: 6/20 февруари – в открито море 

Този ден ще прекараме изцяло в 

открито море, но пък ще може да 

се възползвате от забавленията и 

развлекателната програма на 

борда. Прекрасно време за 

опознаване на кораба и истински 

релакс. 

Оползотворете почивния ден по 

най-добрия начин, защото 

вероятно вече ще сте се 

поуморили от различни места и 

нови впечатления. 

 

Ден шести: 7/21 февруари – Абу Даби 

Завръщаме се на сушата в Абу 

Даби където пристигаме още 

07:00 ч. В Абу Даби имаме цели 13 

часа на разположение, за да 

оползотворим деня. Двете 

основни насоки за прекарването 

на деня са – за любознателните 

предлагаме обиколна екскурзия с 

основен акцент Бялата джамия – 

най-голямата и впечатляващата в 

света и местния Лувър. За 

търсачите на силни усещания пък има вариант за целодневен престой във Ferrari 

World или целодневен комбиниран престой във Ferrari World и втори атракционен 

парк по избор - Yas WaterWorld или Warner Bros. World. 

Отплаваме в 21:00 ч., затова бъдете на борда не по-късно от 20:30 ч. 

 

 

 

 

 

 

 



Ден седми: 8/22 февруари – Сир Бани Яс 

Денят ще започне рано, с 

акостирането на кораба в 8 сутринта 

на остров Сир-Бани-Яс, но 

обещаваме, че си заслужава. Едно 

от далновидните постижения на 

шейх Зайед е да създаде на острова 

резерват - "Арабски парк за дивата 

природа", с което да превърне 

остров Сир Бани Яс в резерват за 

диви животни, които се отглеждат в 

естествената им среда — газели, щрауси, гепарди, жирафи и много други. Другият 

вариант за прекарване на деня е да вземете хавлиите си и да се насладите на частния 

плаж, който е директно достъпен от кораба. Излизате, тръгвате по кея и след 3 

минути сте на пясъка. Тук може да прекарате целия ден – има барове, бюфет, 

безплатен интернет, топла светлосиня вода и почти бял пясък.  

 

Бъдете обратно на кораба най-късно в 17:30 ч. 

 

Ден осми: 9/23 февруари - Дубай 

Предпоследният ден е отреден за 

грандиозния Дубай. В 9 сутринта 

корабът пристига в най-бързо 

развиващия се пустинен град в 

света. За няколко десетилетия той се 

е превърнал в истински вълшебно 

място, което дори и да сте 

посещавали, пак ще има с какво 

ново да ви изненада и този път. 

Имате възможността сами да се 

впуснете в приключение из него сами или да се доверите на избора ни за 

организирани мероприятия. Предлагаме възможност да се качите до 

наблюдателната площадка на 124-ия етаж на Бурж Халифа и да погледнете на 

нещата отвисоко. Другите предложения включват посещения на Музея на бъдещето 

(Museum of Future), Чудната градина (Miracle Garden). В следобедните часове, ако 

имате останали сили или допълнителна нужда от покачване на адреналина - 

заповядайте с нас на джип приключение сред пясъчните дюни на пустинята. 

В последната вечер от круиза ни, корабът не отплава, а остава на пристанището. Ако 

имате желание, може да се разходите до вечерен Дубай с такси, като може да се 



върнете по всяко време, но имайте предвид, че до около полунощ ще трябва да сте 

опаковали багажа си и да сте изнесли своите куфари пред каютите, за да бъдат 

свалени на круизния терминал рано сутринта. 

 

Ден девети: 10/24 февруари – полет до София 

 
Ранно напускане на кораба – около 5:45 за трансфер към международното летище 

в Дубай за полет към Истанбул. Трябва да бъдем на летището поне три часа преди 

полета в 09:30 ч. . 

Полетът ни към София от Истанбул отново е на Turkish Airlines в 14:45ч с очаквано 

пристигане в София в 15:05 ч. 

 

ЦЕНАТА НА ПАКЕТА ВКЛЮЧВА: 

 Самолетни билети в икономична класа София – Дубай – София (с включен 23 кг чекиран + 7 кг 

ръчен багаж) и включени летищни такси с авиокомпания Turkish Airlines; 

 Автобусни трансфери летище - хотел - пристанище - летище в Дубай;  

 Нощувка със закуска вечерта преди отплаване; 

 Настаняване за 7 нощувки в избрания тип каюта на борда на MSC Virtuosa; 

 Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря, следобедна закуска); 

 Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с покритие за спешни медицински 

разходи при инцидент и заболяване, включително COVID-19, с лимит на отговорност  €10 000; 

 Представител на туроператора, пътуващ с групата; 

 Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба; 

 Ползване на откритите басейни, джакузи, шезлонги, плажни кърпи; 

 Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло); 

 Ежедневно почистване на каютите; 

 

В ЦЕНАТА НА ПАКЕТА НЕ Е ВКЛЮЧЕНО: 
 Хотелската такса на кораба – 84 € на възрастен и 42 € на дете под 13 години. Задължителна 

такса, която се заплаща заедно с круиза. 

 Напитките на кораба – в цената влизат само напитките от машина в бюфета по време на закуска 

– кафе, чай, вода и сокове. Може да резервирате ол-инклузив пакети напитки на цени от 273 € на 

човек; 

 Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (може да се резервират чрез вашата 

туристическа агенция или на борда на кораба). Тези брегови екскурзии се провеждат на 

английски език в група от приблизително 20-30 туристи; 

 Услугите на SPA и бизнес центъра; фризьорския салон; фотографското ателие; лекарския кабинет; 

казиното; румсървис; 

 Всякакви услуги с индивидуален характер (пране, гладене, фризьор, козметик и др.); 

 Телекомуникации и интернет на борда на кораба; 

 По желание и препоръчително може да сключите допълнителна застраховка "Отмяна на 

пътуването“ до 7 дни от подписването на договора за круизно пътуване само при условие, че е 



извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко 

от 10 дни. Повече информация може да получите в офисите на вашата туристическа агенция. 

 

РЕД И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ: 

 30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на резервацията и при 

сключване на договор за круизен пакет в офис на туристическата агенция, ако резервацията е 

направена преди 09.11.2022 г. След тази дата при резервация се заплаща цялата сума. 

 Доплащане – най-късно до 45 дни преди началната дата на пътуването. 

При прекратяване на круизния пакет, ако не е уговорено друго в договора за круизен пакет, 

пътуващият дължи такса както следва: 

 При прекратяване на договора от 45 до 31 дни преди началната дата на круизния пакет – такса в 

размер на 50% от цената на круизния пакет; 

 При прекратяване на договора 30 и по-малко дни преди началната дата на круизния пакет – 

такса в размер на 100% от цената на круизния пакет. 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛОВИЯ И ИНФОРМАЦИЯ: 

 Предлаганата комбинация от туристически услуги представлява туристически пакет по смисъла на 

Директива (ЕС) 2015/2302. Запознайте се с вашите основни права според директивата тук. 

 За осъществяване на круизното пътуване е необходимо да се събере минимален брой участници 

30 души. Ако необходимият минимален брой участници не бъде набран, Юзит Калърс ще уведоми 

пътуващия за това не по-късно от 7 дни преди заминаването и ще възстанови заплатените до 

момента суми на пътниците в разумен срок; 

 Приблизителен размер на групата – 45 души. 

 Цените са изчислени на база обменен курс 1.80 BGN за 1 USD. При значително повишаване на 

курса е възможна корекция на цената. 

 Възможна е промяна на цената на летищните такси и полетното разписание. В по-редки случаи, 

при отмяна на полети по програмата може да се наложи туроператорът да промени 

авиопревозвача при съответните корекции на цената на пакета. 

 За осъществяване на пътуването няма необходимост от задължителни визи по маршрута.  

  Единственият необходим документ за пътуването е валиден международен паспорт, 

изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването. 

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на 

страниците на техните консулски отдели, външно министерство или съответните служби. Няма 

специфични изисквания за ваксинации по маршрута. 

 Круизните кораби са съобразени с нуждите на лица с ограничена подвижност. За да бъдат 

съобразени специфичните нужди на всяко пътуващо лице с ограничена подвижност, те трябва да 

бъдат ясно комуникирани с туристическия агент. Може да бъде заявена специализирана каюта, 

съдействие от корабния персонал по време на слизане и качване на кораба и др. Всички общи 

части на круизните кораби може да бъдат достъпвани с инвалидна количка. Някои от бреговите 

екскурзии и допълнителните дейности на борда може да не са подходящи за пътуващи лица с 

ограничена подвижност. Автобусните и самолетните превози по маршрута могат да бъдат 

некомфортни или неподходящи за лица със силно ограничена подвижност. 

 Официалният език на комуникация, ежедневните бюлетини, обслужването, менютата в 

ресторантите, указателните табели, бреговите екскурзии и др. на борда на круизните кораби 

е английският език. Възможно е, но не е гарантирано, нито от страна на превозвача, нито от 

страна на туроператора или туристическия агент по настоящия договор, да бъдат използвани и 

https://crusit.bg/standartna-informatsia-vav-vrazka-s-dogovori-za-turisticheski-paketi


други езици като френски, немски, руски или друг, специфичен за конкретната круизна компания 

и персонал на борда. 

 „Юзит Калърс България“ ООД е туроператор с регистрационен номер РКК-01-05771, седалище 

и адрес на управление гр. София, бул. „Васил Левски“ 35, тел. 0700 15 115. 

 Застраховка “Отговорност на туроператора” е сключена със 3K “Лев Инс” АД, адрес гр. София, 

бул. “Симеоновско шосе" 67 А, тел. 02/404 94 92; 0 800 15 333, застрахователна полица 

№13052310000236, валидна до 16.04.2024 г. 

 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА КОРАБА: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSC Virtuosa e сред най-новите и най-модерни круизни кораби в света. Той е и сред 

най-големите и предлагащи най-голямо разнообразие от видове каюти, 

специализирани ресторанти, различни барове и атракциони за развлечения.   

Наред с основните ресторанти и бюфета, които са включени в цената на круиза, 

имате избор от 5 допълнителни специализирани ресторанта с предварителна 

резервация – суши бар, тепаняки ресторант, стек хаус, азиатски ресторант, френско-

виетнамски фюжън и тапас ресторант за испанска и мексиканска храна. 

Разнообразието е голямо, а изборът е изцяло ваш. 

 

MSC Virtuosa има 5 басейна, джакузита, спорти площадки, боулинг писти, два 

супермодерни Формула 1 симулатора, аква-парк, въжен парк, фитнес зала, джаги, 



тенис на маса, баскетболно и волейболно игрище и още различни спортни и игрови 

центрове. Една част от атракциите са включени в цената на круиза, за останалите се 

заплаща на място. 

Това е и първият кораб на MSC Cruises с бар, обслужван от барман робот. 

 

Една от основните атракции също така, е главната търговска улица, на която са 

разположени повечето специализирани ресторанти, голяма част от баровете и 

магазините на кораба. Таванът на тази вътрешна улица е огромен LED екран, който 

се променя от синьо небе, през стъклен витраж, обсипан със звезди небосвод през 

нощта или абстрактни картини.  


